

Tanismeret: 1. felmérő – tanulmányozási útmutató

ÚJSZÖVETSÉGI IFJÚSÁGI HITOKTATÁSI KÉZIKÖNYV

Memorizáld a hivatkozást és a kulcsfontosságú szentírásbeli kifejezést

Ismerd meg alaposan a tanismereti szentírásrészeket és a kulcsfontosságú szentírásbeli kifejezéseket. Az áttekin-
téshez letöltheted és használhatod a Tanismeret mobilalkalmazást.

Máté 5:14–16. „Úgy fényljék a ti világosságtok az emberek előtt”.

Máté 11:28–30. „Jőjjetek én hozzám mindnyájan a kik megfáradtatok és megterhelgettetek, és én megnyugoszt-
lak titeket.”

Máté 16:15–19. Jézus azt mondta: „néked adom a mennyek országának kulcsait”.

Máté 22:36–39. „Szeresd a te Uradat, Istenedet... Szeresd felebarátodat.”

Lukács 2:10–12. „Mert született néktek ma a Megtartó, ki az Úr Krisztus, a Dávid városában.”

Lukács 22:19–20. Jézus Krisztus ezt parancsolta: vegyetek az úrvacsorából „az én emlékezetemre”.

Lukács 24:36–39. „[M]ert a léleknek nincs húsa és csontja, a mint látjátok, hogy nékem van!”

János 3:5. „Ha valaki nem születik víztől és Lélektől, nem mehet be az Isten országába.”

János 3:16. „Mert úgy szeretete Isten e világot, hogy az ő egyszülött Fiát adta...”

János 7:17. „Ha valaki cselekedni akarja az ő akaratát, megismerheti [a tant].”

János 17:3. „Az pedig az örök élet, hogy megismerjenek téged, az egyedül igaz Istent, és... Jézus Krisztust.”

Alkalmazd a tant valós élethelyzetekre

- Egy vagy több tanismereti szentírásrész felhasználásával válaszolj valakinek, aki ezt a kérdést teszi fel neked:
Mit tanít az Újszövetség arról, hogy személyes bizonyosságot szerezzünk azzal kapcsolatban, hogy az egyház-
ban tanított tan Istentől való?
- Ha valakit Isten iránta való szeretetéről kellene tanítanod, akkor milyen újszövetségi tanismereti szentírásrésze-
ket használhatnál? Hogyan használhatnád ezeket a szentírásrészeket Isten szeretetének az elmagyarázására?

Készülj fel annak a megosztására, hogy a tanismereti szentírásrészek közül melyik volt a legnagyobb hatással
rád. Mit tanít neked ez a szentírásrész Mennyei Atyáról és Jézus Krisztusról?

A lelki tudás megszerzésének a tantételei

Nézd át a *Tanismeret alapidokumentum* (2022) Lelki tudás megszerzése című szakasza 5–12. bekezdéseit.